



[С 22 по 31 марта в рамках XI Петербургского международного образовательного форума реализуется пилотный проект профессиональных проб для школьников «ПрофСтарт». Мероприятие проходит при поддержке Комитета по образованию и при участии социальных партнеров Правительства Санкт-Петербурга.](#)

Больше половины сегодняшних школьников будут работать по специальностям, которых на рынке труда пока не существует.

Как помочь нашим детям в быстро меняющихся условиях стать не только успешными, но и счастливыми?

Как научить их не бояться перемен, быстро осваивать новые знания, находить своё место среди тысяч профессий?

Основная задача проекта – помощь петербургским школьникам в осознанном выборе профессии и построении индивидуального образовательного маршрута. Для этого на базе мультимедийного исторического парка «Россия – Моя история» организована работа четырех кластеров – «Открытый город», «Комфортный город», «Умный город» и «Социальный город».

Как сообщила вице-губернатор Ирина Потехина, программа затронула школы и кружки, колледжи, вузы, предприятия и научные лаборатории. Программу открыл «Фестиваль профессий» на базе исторического парка «Россия – Моя история».

В его работе 27 марта 2021 года приняли участие обучающиеся 10-х и 11-х классов нашей гимназии. Школьники прослушали удивительные факты о профессиях, попробовали себя в роли пожарных, технологов, инженеров и др.

Представители ведущих вузов нашего города задали вопросы обучающимся и вместе с ребятами провели ряд опытов:

- реанимацию пострадавшего без сознания,
- смешивание соды, лимонной кислоты и глюкозы,
- печать в 3D принтере,
- сборку квадрокоптера,
- сопоставление фото известных личностей с именами.

Старшеклассникам очень понравился формат мероприятия, благодаря которому они смогли увидеть специфику профессий и попробовать себя в разных направлениях.





